11

MhpmAfiniMpoquitan Beregue-Gerensyn Leevi-952



вижу: слышу:

— Мама! Кошка мяукает! Послушай же ведь мяукает!

А у мамы слезы из глаз. Еще бы! Ведь это первый звук, который за последние три года из своей семилетней жизни услышала Вероч-

ка.
В декабре прошлого года наша газета рассказала об успешной работе лаборатории восчас теория начинает подтверждаться практикой.

Два месяца назад администрация комфортабельной туристической гостиницы «Репинская» предоставила возможность создать здесь «Научно-лечебный центр профессора А. Шандуриной». Покой курортной зоны, воздух, настоянный на запахах моря и сосен, — лучшего

становления зрения и слуха, руководимой профессором А. Н. Шандуриной. Тысячи людей самых разных возрастов не только из стран СНГ, но и из Европы и даже Китая получили здесь помощь. По методу, разработанному доктором медицинских наук А. Н. Шандуриной, они вновь обрели зрение или слух.

Но мысль ученого на этом не остановилась. Пожалуй, только специалистам известно точное количество слепо-глухих людей. А ведь в мире их сотни тысяч! И подавляющее большинство из них твердо убеждены, что помочь им ничто не может.

Опираясь на полученный богатый опыт, Алла Николаевна Шандурина впервые в мире начала разработку принципиально нового, уникального метода комплексного восстановления зрения и слуха у слепо-глухих. И сейместа для научнои расоты и лечения не сыскать! Да и проблема с жильем для приезжих решена.

В новом центре уже прошли курс лечения и реабилитации несколько десятков пациентов. А среди них и трое слепо-глухих. Первые же результаты их лечения подтвердили, что метод одновременного лечения слепоты и глухоты, разработанный А. Н. Шандуриной, оправдал себя. Дело—за внедрением его в медицинскую практику и распространением опыта петербургских специалистов.

Для этого в центре прошла конференция, на которой впервые были рассмотрены медицинские аспекты одновременного восстановления слуха и эрения.

М. ШИРМАН
На снимке: А. Н. Шандурина в лаборатории нового центра.

Фото автора